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                        ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                                          προς  

                                               τον Υπουργό Υγείας κ. Β. ΚΙΚΙΛΙΑ 

 

                      Θέμα: «Στελέχωση ασθενοφόρων των Κέντρων Υγείας στη Μαγνησία» 
 
 
Το οξύ και χρόνιο πρόβλημα επάρκειας πληρωμάτων ασθενοφόρων στη Μαγνησία αφορά τόσο 

τα νησιά των Βορείων Σποράδων όσο και την ηπειρωτική Μαγνησία. Αναμφίβολα η σημερινή 

κυβέρνηση δεν ευθύνεται για τη δημιουργία του. Όμως εκ των πραγμάτων η πολιτική ηγεσία του 

υπουργείου Υγείας καλείται να λάβει άμεσες πρωτοβουλίες για την στελέχωση των ασθενοφόρων, 

ιδιαίτερα των Κέντρων Υγείας (Κ.Υ), με τακτικό προσωπικό (οδηγούς – διασώστες).   

Χαρακτηριστικό παράδειγμα αποτελεί το Κέντρο Υγείας Αργαλαστής που διαθέτει ένα 

ασθενοφόρο, το οποίο όμως στελεχώνεται από έναν μόνο επικουρικό υπάλληλο. Οι άλλοι 2 

διαθέσιμοι συμβασιούχοι (από πρόγραμμα του ΟΑΕΔ) δεν προβλέπεται να στελεχώνουν βάρδιες, 

πέραν του κανονικού τους ωραρίου. Αυτό το γεγονός έχει ως αποτέλεσμα να παρατηρούνται 

σοβαρά κενά στην κάλυψη του Κ.Υ Αργαλαστής, όπου ενδεικτικά μόνο κατά τον μήνα Μάρτιο 

έμειναν 34 βάρδιες ακάλυπτες. 

Όπως είναι φυσικό το παραπάνω πρόβλημα των Κ.Υ επιδεινώνεται στις περιόδους μεγάλου φόρτου 

(π.χ. την τουριστική) ή κατά τις περιόδους λήψης αδειών του προσωπικού. 

Επειδή οι διαθέσιμοι οδηγοί ασθενοφόρων - διασώστες στα Κ.Υ δεν είναι αρκετοί για να 

καλύψουν τις πολλαπλές ανάγκες (πρωτογενών - δευτερογενών) διακομιδών στη Μαγνησία, 

ερωτάσθε:  

1. Ποιες προσλήψεις τακτικού προσωπικού προγραμματίζετε για τα Κ.Υ της Μαγνησίας; 

2. Σχεδιάζετε να διαθέσετε άμεσα πρόσθετο προσωπικό για να ενισχύσετε τα πληρώματα 

ασθενοφόρων σε περιοχές με μεγάλες ανάγκες όπως η Αργαλαστή;  
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                                                              Αθήνα, 11-4-2020 

           Ο ερωτών βουλευτής 

 

                                                     Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

                                     Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 


